COMUNE DI TREVENZUOLO

Provincia di Verona

Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale

Copia N°105 del 14-11-2022

OGGETTO: APPROVAZIONE NUOVO REGOLAMENTO CICLO DELLA PERFORMANCE.

L'anno duemilaventidue, addì quattordici del mese di novembre alle ore17:30, si è riunita la Giunta Comunale. Partecipa con funzione di verbalizzante il Segretario Comunale DOTT. SSA PUZZO CARMELA.

Intervengono i Signori:

Cognome e Nome	Qualifica	Firma Presenze
TORSI EROS	SINDACO	P
CAZZOLA VALENTINO	VICE SINDACO	P
CESTARO STEFANIA	ASSESSORE	P

PRESENTI: 3 ASSENTI: 0

Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza TORSI EROS nella sua qualità di SINDACO ed espone gli oggetti inscritti all'ordine del giorno e su questi la Giunta Comunale adotta la seguente deliberazione:

OGGETTO: APPROVAZIONE NUOVO REGOLAMENTO CICLO DELLA PERFORMANCE.

LA GIUNTA COMUNALE

DATO ATTO che la seduta della Giunta Comunale si è tenuta con modalità a distanza in attuazione del decreto del Sindaco n. 18 in data 15-10-2020, avente ad oggetto: "Misure di contenimento dell'emergenza epidemiologica da Covid 19 – Riunioni del Consiglio e della Giunta in videoconferenza, Trasparenza e tracciabilità";

VISTA l'allegata proposta di deliberazione, relativa all'oggetto, e ritenuta la stessa meritevole di approvazione integrale senza modificazioni;

RICHIAMATE le disposizioni di cui al decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 ed in particolare l'articolo 48;

RICHIAMATO lo Statuto, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 35 del 30/05/2000 e successive modificazioni ed integrazioni, esecutiva ai sensi di legge;

RICHIAMATO il "Regolamento sull'ordinamento degli uffici e dei servizi", approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 160 del 28/12/2010, esecutiva ai sensi di legge;

RICHIAMATO il vigente "Regolamento di contabilità", approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 12 del 29/04/2013, esecutiva ai sensi di legge;

VISTI gli allegati pareri favorevoli resi, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 49 del decreto legislativo n. 267/2000, in ordine alla regolarità tecnica e alla regolarità contabile, del presente provvedimento;

con votazione unanime favorevole

DELIBERA

DI APPROVARE l'allegata proposta di deliberazione, parte integrante e sostanziale del presente provvedimento.

Successivamente con separata votazione unanime, la Giunta del Comune di Trevenzuolo,

DELIBERA

DI DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 – ultimo comma del decreto legislativo n. 267/2000.

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE ALLA GIUNTA COMUNALE AVENTE AD OGGETTO: APPROVAZIONE NUOVO REGOLAMENTO CICLO DELLA PERFORMANCE.

IL SINDACO

PREMESSO che:

- Con deliberazione del Consiglio Comunale n. 6 del 13 aprile 2022 è stato approvato il Documento Unico di Programmazione per il periodo 2022/2024;
- Con deliberazione del Consiglio Comunale n. 7 del 13 aprile 2022 è stato approvato il Bilancio di Previsione Finanziario per il periodo 2022/2024;
- Con deliberazione della Giunta Comunale n. 37 del 06 maggio 2022 è stata approvata la Variazione al Bilancio di Previsione 2022-2024;
- Con deliberazione della Giunta Comunale n. 44 del 31 maggio 2022 è stata approvata la Variazione al Bilancio di Previsione 2022-2024;
- Con deliberazione del Consiglio Comunale n. 16 del 04 luglio 2022 è stata approvata la Variazione al Bilancio di Previsione 2022- 2024;
- Con deliberazione del Consiglio Comunale n. 19 del 26 luglio 2022 è stato approvato l'assestamento generale al bilancio di previsione 2022-2024 e la salvaguardia degli equilibri di bilancio per l'anno 2022 ai sensi degli art. 175, comma 8 e art. 193 del d.lgs 267/2000;
- Con deliberazione della Giunta Comunale n. 62 del 27 luglio 2022 è stato approvata la Variazione al Bilancio di Previsione 2022/2024;
- Con deliberazione del Consiglio Comunale n. 25 del 20 ottobre 2022 è stato approvata la Variazione al Bilancio di Previsione 2022-2024;
- Con deliberazione del Consiglio Comunale n. 12 del 31 maggio 2022 è stato approvato il Rendiconto della Gestione per l'esercizio 2021, ai sensi dell'art. 227, del d.lgs n. 267/2000;
- Con deliberazione della Giunta Comunale n. 81 del 20 settembre 2022 è stato approvato il Piano Integrato di Attività ed Organizzazione 2022/ 2024 ai sensi dell'art. 6, d.l 80/2020, convertito con modificazioni in legge n.113/ 2021;

RICHIAMATE:

- La Delibera di Giunta Comunale n.144 del 12 novembre 2012 con la quale è stato approvato il regolamento per la disciplina della misurazione e della valutazione della performance del Comune di Trevenzuolo;
- La Delibera di Giunta Comunale n. 43 del 13 maggio 2019 che prevede un modello organizzativo del Comune di Trevenzuolo basato su tre Aree: Area Amministrativa, Area Finanziaria ed Area Tecnica;

GC 105 del 14-11-2022

CONSIDERATO altresì:

- L'art. 117 comma 6 della Costituzione, nel suo testo innovato dalla Legge Costituzionale n.3/2001, configura in Capo agli Enti Locali potestà regolamentare in ordine alla disciplina dell'organizzazione e dello svolgimento delle funzioni loro attribuite;
- L'art. 4 della legge n°131/2003 delinea i principale elementi di caratterizzazione della potestà regolamentare degli Enti Locali, definendola tra l'altro come strumento per impostare l'assetto organizzativo delle amministrazioni locali;
- Il Decreto Legislativo n. 150 del 27 ottobre 2009, così come modificato ed integrato dal Decreto Legislativo 74 del 25 maggio 2017 (c.d Decreto Madia), ha recato nuove disposizioni in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e di efficienza e trasparenza delle Pubbliche Amministrazioni, e in particolare alla misurazione e valutazione della performance individuale ed organizzativa;
- L'art.48, comma 3, del D.lgs 267/2000 stabilisce che è competenza della Giunta Comunale l'adozione dei regolamenti sull'ordinamento degli uffici e dei servizi, nel rispetto dei criteri generali stabiliti dal Consiglio Comunale;

VISTA la necessità di sostituire il vigente Regolamento sul ciclo della performance, adottato con d.g.c n. 144 del 12/11/2012, in modo che sia adeguato alla normativa richiamata al precedente punto;

CONSIDERATO che in occasione dell'annuale riunione sindacale per la sottoscrizione del Contratto Decentrato Integrativo, avvenuta il giorno 21 ottobre 2022, è stata comunicata l'intenzione di procedere entro la fine dell'anno alla 'approvazione del nuovo Regolamento sul Ciclo della Performance;

VISTO il nuovo Regolamento Comunale sul Ciclo della Performance che si compone di n. 18 articoli;

VISTO lo Statuto Comunale e il Regolamento Interno di Organizzazione e Funzionamento degli uffici e dei servizi;

ACQUISITO il parere favorevole da parte del Nucleo di Valutazione acquisito agli atti n. 10925 del 10 novembre 2022;

VISTI i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile espressi dai responsabili ai sensi dell'art. 49 del d.lgs 19 agosto 2000, n. 267;

TUTTO ciò premesso;

PROPONE

- 1) DI considerare le premesse quale parte integrante e sostanziale;
- 2) DI approvare per le motivazioni indicate in premessa il Regolamento Comunale sul Ciclo della Performance allegato alla presente tale da costituirne parte integrante e sostanziale (allegato 1);
- 3) DI trasmettere copia della presente deliberazione alle RSU per opportuna conoscenza;
- 4) DI pubblicare la presente deliberazione all'Albo Pretorio del Comune di Trevenzuolo e nella sezione Amministrazione Trasparente;

GC 105 del 14-11-2022

5)	DI imn	dichiarare nediatament	con e esegu	successiva	a e e l'urg	separata enza di pr	votaziono ovvedere i	e il n meri	seguente ito.	provvedimento
										Il Sindaco Torsi Eros

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Oggetto: APPROVAZIONE NUOVO REGOLAMENTO CICLO DELLA

PERFORMANCE.

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Si esprime parere Favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U. approvato con D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267, in quanto la proposta che precede è conforme alle norme legislative e tecniche che regolamentano la materia.

COMUNE DI TREVENZUOLO, li 10-11-2022

IL RESPONSABILE DI AREA F.to Cortesi Mattia

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt.20 e 21 de ld.lgs n.82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Si esprime parere Favorevole in riguardo alla regolarità contabile di cui sopra, parere espresso ai sensi dell'art. 49, del T.U. approvato con D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267.

COMUNE DI TREVENZUOLO, li 10-11-2022

IL RESPONSABILE DI AREA F.to Cortesi Mattia

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt.20 e 21 de ld.lgs n.82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa

IL SINDACO F.to TORSI EROS

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to DOTT. SSA PUZZO CARMELA

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt.20 e 21 de ld.lgs n.82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt.20 e 21 de ld.lgs n.82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo On-Line del sito di questo Comune, all'indirizzo
www.comune.trevenzuolo.vr.it, il 28-11-2022 ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi, ai sensi
dell'art. 124, comma 1°, T.U. – D.Lgs. 18/08/2000 n. 267.
IL RESPONSABILE AREA AMMINISTRATIVA
F.to PICCININI EMANUELA
Documento informatico firmato digitalmente
ai sensi e con gli effetti di cui agli artt.20 e 21 de ld.lgs n.82/2005;
sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il: 08-12-2022
[] Decorsi 10 giorni dalla pubblicazione all'Albo On – Line del sito informatico di questo Comune all'indirizzo www.comune.trevenzuolo.vr.it, ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T.U. approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.
[]Per decorrenza dei termini, ai sensi dell'art. 134, comma 1°, del T.U. approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.
IL RESPONSABILE DI AREA AMMINISTRATIVA
F.to PICCININI EMANUELA
Trasmessa ai Capigruppo, ai sensi dell'art. 125 del T.U. – D.Lgs n. 267/2002 il prot. N
Copia conforme all'originale ad uso amministrativo Trevenzuolo
IL RESPONSABILE DI AREA AMMINISTRATIVA PICCININI EMANUELA

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt.20 e 21 de ld.lgs n.82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa